
Az egyenletnek 
sak azzal a föltevéssel van értelme, hogy a két oldali nevez®k tényez®i mind különböz®k 0-tól.

Eszerint x 6= −i és x 6= −(i+ 1) az i = 0, 1, . . . , n− 2 értékek mindegyikére, azaz x 6= 0,−1,−2, . . . ,−(n− 1).
A bal oldal minden egyes tagja 2 � 2 tört különbségeként írható:
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E felbontás után minden tag kivonandója a következ® tag kisebbítend®jével együtt 0-t ad, így 
sak az i = 0 index¶

különbség els® és az (n − 2) index¶ különbség második tagja marad meg. E két tag összevonva a jobb oldal második

tagjával egyenl®:
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,

ennélfogva (1) így alakul:

0 = x(x+ 1)(x+ 2) · . . . · (x+ n− 1)(x+ n).

Az els® n tényez® 0-volta a föltevés szerint nem vehet® �gyelembe, így az egyenlet egyetlen megoldása x+ n = 0-ból

x = −n,

ezzel ugyanis (1) két oldala egyenl®.
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